
Задача 11.1 

 

 



Основная ошибка при проведении эксперимента – неполная разрядка 
конденсаторов внутри ЧЯ. В большинстве случае для полной разрядки 
конденсаторов внутри ЧЯ необходимо замкнуть его контакты, поставить 
тумблер в положение «вкл» и подождать пару минут. Недолгое замыкание 
ключа независимо от положения тумблера приводит к простому 
перераспределению заряда между конденсаторами.  

Критерии оценивания: 

   



Задача 11.2 

 

  



 

 

 

  



Критерии оценивания: 

 

 


